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jeux à score
On peut appliquer le minimax

Go
Awale
la pipopette
Othello
Kalah
alquerkonane
Chungkala
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Modalités

2023 : poules de 3 ou 4, puis éliminatoires à partir du 8e
de finale.
2023 : accumulation des scores (addition de relatifs,
simulation de blockchains)
2024 : éliminatoires à partir du 8e de finale
2025 : système suisse
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Fin de partie
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Combien de tours ?

80 élèves
En binaire 80 s’écrit 1010000
7 chiffres en binaire
donc 7 tours

Comme à chaque tour, le nombre d’élèves n’ayant jamais
perdu est divisé par 2, il y a au maximum 1 élève ayant gagné
7 fois à la fin du tournoi : le gagnant.
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Décompte des points
Merci à La Bourbonnaise d’échecs

Le gagnant augmente son score d’1 point
le perdant conserve son score
en cas de partie nulle (triche...) chaque joueur augmente
son score de 0,5 point.
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Principe d’un tournoi
8 joueurs en quart de finale

1 4 demi-finalistes et 4 dans le tableau de perdants
2 2 finalistes, 2 entre 3 et 4, etc.
3 Classement général

Problèmes :

La médaille d’argent est-elle méritée ?

1, 5, 3, 7, 2, 6, 4, 8
Comment faire ça avec 80 élèves ?
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Système suisse
8 joueurs

1 4 ont 1 point et 4 ont 0 point
2 2 ont 2 points, 4 ont un point et 2 ont 0 point.
3 1 a 3 points, 3 ont 2 points, 3 ont un point, 1 a 0 point.

Avantage :
Personne n’est rejeté dans le tableau des perdants dès le début.
Contrainte : ne pas faire jouer deux fois contre le même
adversaire.
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La fin du tournoi
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Distribution des points
après le tour 7
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Distribution des points
pour le système suisse
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